# UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION WASHINGTON, D.C. 20549

FORM 8-K

### **CURRENT REPORT**

Pursuant to Section 13 or 15(d) of The Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): April 13, 2018



(Exact name of Registrant as specified in its charter)

Commission File Number: 001-36695

Maryland 38-3941859
(State or Other Jurisdiction of Incorporation or Organization) (I.R.S. Employer Identification Number)

<u>214 West First Street, Oswego, NY 13126</u> (Address of Principal Executive Office) (Zip Code)

(315) 343-0057 (Issuer's Telephone Number including area code)

(Issuer's Telephone Number including area code) Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the Registrant under any of the following provisions: Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425) Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b)) Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b)) Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4c under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4c)) Indicate by check mark whether the registrant is an emerging growth company as defined in Rule 405 of the Securities Act of 1933 ((§230.405) of this chapter) or Rule 12b-2 of the Securities Exchange Act of 1934 ((§240.12b-2 of this chapter). Emerging growth company If an emerging growth company, indicate by check mark if the registrant has elected not to use the extended transition period for complying with any new or revised financial accounting standards provided pursuant to Section 13(a) of the Exchange Act.

#### Item 8.01 - Other Events

Pathfinder Bank, a community-based, full-service institution with assets of approximately \$881 million, has announced the opening of a Limited Purpose Banking Office in Oneida County. The office will be used for the purpose of making loans. No deposits will be taken at the present time. The office, which is located at 257 Genesee Street, Suite 500, in Utica, New York, is part of the continued growth of the Bank's business banking and lending operations.

"We see opportunities to meet market needs with our community banking model in the Mohawk Valley, a market well known to our senior management and Board of Directors," stated Tom Schneider, President and CEO.

## **SIGNATURES**

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the Registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned, hereunto duly authorized.

Date: April 13, 2018

## PATHFINDER BANCORP, INC.

By: /s/ Thomas W. Schneider

Thomas W. Schneider President and Chief Executive Officer